
Пирамидын суурь
Дөрвөлжин нүднээс тогтох N*M талбарт дөрвөлжин суурьтай пирамид барихаар болжээ.
Судалгааны дүнгээр талбарт давхцсан байж болзошгүй 1-ээс P-гээр дугаарласан тэгш
өнцөгт хэлбэртэй саад байв. i дахь саадыг зайлуулахад Ci зардал гарах бол B төсөвт
багтааж саад зайлуулсан талбарт барьж болох хамгийн том пирамидын суурийн уртыг ол.
Пирамид нь саад, талбартай  параллелаар байрлах ба аль ч саадыг зөвхөн бүхэлд нь
зайлуулах ба энэ тохиолдолд давхцсан сааданд өөрчлөлт орохгүй.

 

Оролт

Эхний мөр M N // 1 < = M, N < = 1,000,000

Дараагийн мөр B // 0 < = B < = 2,000,000,00

3 дахь мөр P // 1 < = P < = 400,000

i+3-гаар мөрөнд i-р саадыг тодорхойлох xi1,yi1, xi2, yi2, Ci

// 1< = i < = P;1 < =xi1< = xi2 < = M; 1 < = yi1 < = yi2 < = N; 1 < = Ci < = 7,000

x1, y1 нь саадны зүүн доод нүд, х2,у2 нь саадны баруун дээд нүд.

 

Гаралт

Пирамидийн суурийн урт
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